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Už 28. ročník Velké ceny Třebíče v 
běhu na 10 000 m připravili na sobotu 
11. září atleti Spartaku Třebíč. Mítink, 
jehož součástí bude řada rámcových 
disciplín, začíná na městském stadio-
ně (dříve areál TJ JE Dukovany u pe-
kárny) v 15 hod. start hlavního závodu 
bude v 16,45.

Kromě mužské desítky se poběží 
sprinty (60 m pro žactvo, 100 a 200 
m pro muže i ženy) a také stodesítka 
překážek, v dálkařském a výškařském 
sektoru se představí atleti obou pohla-
ví, stejně jako v oštěpu, zatímco disk je 
vypsán pouze pro ženy. 

Přijďte se podívat, kdo se přidá k ví-
tězům dosavadních 27 ročníků běhu 
na 10 000 m.

Poslední tři roky kraloval v Třebí-
či nejlepší vytrvalec Vysočiny Robin 
Vyhlídal, který počtem prvenství vy-
rovnal legendárního Emila Zátopka 
i hvězdu devadesátých let, Ukrajince 
Andreje Danilova. Zátopek s Dani-
lovem a Alžířanem Tayebem Kallou-
dem jsou však jedinými vítězi, kteří v 
Třebíči dokázali zaběhnout desítku 
pod třicet minut. V letošní sezoně se 
to z českých  vytrvalců povedlo pouze  
kroměřížskému Kreisingerovi.   -miz-

Atleti zvou na Velkou cenu

Oblast cestovního ruchu podle sta-
rosty Ivo Uhra město rozhodně ne-
zanedbává. 

Kromě podpory domů v památko-
vé zóně se podařilo realizovat pro-
jekt opravy domu v Blahoslavově 
ulici, číslo popisné 77. 

Za další významnou věc považuje 
výstavbu průchodu k bazilice svaté-
ho Prokopa. V nejbližší době pro-
běhne výběrové řízení na úpravu zá-
meckého křídla. 

Vznikne tam interaktivní muzeum, 

což zvýší atraktivitu objektu. Uher 
nezapomněl na iniciativu kraje, kdy 
probíhá ve stejném objektu opra-
va Muzea Vysočiny. Projekt počítá i 
s rekonstrukcí nádvoří. 

„Docela se těším, až se vše podaří do-
končit, protože se značně zlepší úroveň 
celého prostředí,“ poznamenal třebíč-
ský starosta. 

Zdůraznil, že na všechny tři měst-
ské projekty se podařilo získat pení-
ze z různých evropských fondů.  
 –zt-

Na turismus město nezapomíná
 V neděli 15. srpna byla ukonče-

na šestým závodem v Jedovnici Ke-
pák jihomoravská triatlonová liga. 
V okolí známého rybníka Olšovec 
se jel triatlon - Xterra o objemu 0,4-
16-4 km. Značně rozbahněná, místy 
neprůjezdná náročná trať dala všem 
účastníkům zabrat a stanovila pořa-
dí nejen závodu, ale celého seriálu. Z 
již zmiňovaných 6 závodů (Blansko, 
M. Budějovice, Žďár n. Sáz., Vysoča-
ny, N. Město na Moravě a Jedovnice) 
se započítávaly 4 nejlepší výsledky. A 
při slavnostním vyhlášení se z oddílu 
TJ Spartak Třebíč postavili na stupně 
vítězů dva jeho zástupci. Celkovým 
vítězem se v kategorii dorostenců stal 
Lukáš Dokulil a v mužích nad 50 let 
se na třetí příčku postavil Petr Mejz-
lík. V samotném závodě L. Dokulil ve 
své kategorii obsadil 2. místo (12. cel-
kově) a P. Mejzlík byl čtvrtý (41.).

 V sobotu 14. srpna pokračovala sé-
rie WORLDTRIATHLETE1. Do ní 
započítávaným závodem byl olym-
pijský triatlon (1,5-40-10) v Morko-
vicích-Slížanech. 11. ročník tohoto 
náročného závodu byl též mistrov-
stvím Zlínského kraje. V kat. mužů 
nad 50 let obsadil 2. místo Petr Mejz-
lík (celkově 18. a 183 bodů do seriá-
lu). Tímto bodovým ziskem si upev-
nil průběžnou druhou pozici. Zvítězil 
Jiří Klíma z Brodku (v neděli celkový 
vítěz také v Jedovnici).

 A posledním členem oddílu triatlo-
nu TJ Spartaku TR, který o víkendu 
zaznamenal pěkný výsledek, byla Lu-
cie Vaverová. Ta se  v neděli zúčastni-
la Mezinárodního mistrovství Sloven-
ska v olympijském triatlonu v Žilině. 
Mezi ženami v silné konkurenci ob-
sadila 4. místo. Zvítězila mistryně ČR 
pro letošní rok K. Stonová.  –pm-

Lukáš Dokulil zvítězil

První srpnovou neděli se v Tábo-
ře konal již 28. ročník triatlonového 
závodu - Memoriál Mariana Lošon-
ského. Závod měl statut Evropské-
ho poháru juniorů, MČR a ČP AGE 
Groups.

   Maraton závodů zahájily dopo-
ledne mládežnické kategorie na trati 
0,3-8-2 km. A oddíl TJ Spartak Tře-
bíč tam měl svoje zastoupení. Jan Do-
kulil mezi ml. žáky doběhl na 3. místě 
za 31:59 min. a Petra Cahová mezi st. 
žákyněmi časem 34:39 min. obsadila 
12. místo. 

Dorostenci Karel Rymeš a Vítězslav 
Kučera byli časy 26:42 a 27:18 min. 
na 6. resp. 7. místě. Dorostenka Ma-
rika Zahradníčková si časem 29:55 
min. vybojovala 3. místo.

Odpolední program pokračoval na  
tratích 0,75-20-5 km a zahájil jej vlast-
ně vrcholný závod celého programu -  
European Junior Cup 2010 za účasti 

72 závodníků ze 14 zemí. Mezi účast-
níky z ČR se nominoval Lukáš Doku-
lil. Časem 1:04,44 h obsadil 54. místo 
(mezi ČR na 12.). V závodě zvítězil 
Louw z Namibie časem 57:09 min.

Následoval třetí závod seriálu MČR 
a pět minut po něm startoval sed-
mý závod ČP Age Groups. Mezi že-
nami do 23 let se na 3. místě časem 
1:09,10 h umístila Lucie Vaverová 
(celkově mezi ženami 5). Zvítězila ví-
tězka z Mělníku Kateřina Stonová. A 
poslední, kdo se z oddílu TJ postavil 
na stupně vítězů, byl v závodě AGE 
Groups Petr Mejzlík. 

Mezi muži nad 50 let obsadil časem 
1:16,37 h třetí místo (celkově 41.). 
Nevšedně velkou diváckou obec též 
zaujalo vystoupení známých bavičů 
Náhlovského s Mladým a příjemný 
sluneční den si mohli všichni okoře-
nit také různými soutěženi o ceny se 
společností E.ON.   –pm-

Mejzlík stál na stupních vítězů

Nejlepší české baseballové týmy se 
sjedou první sobotu v září do Tře-
bíče, aby bojovaly o putovní pohár 
dnes již tradičního turnaje „Na Hvěz-
dě“. 

Prvenství bude obhajovat brněn-
ská Technika, která v loňském fi nále 
těsně zdolala domácí Nuclears 5:4. 
Tuto dvojici doplní další tři družstva 
s nejlepším umístěním na letošním 
mistrovství ČR.

Na významu turnaji dodává nejen 
účast absolutní české špičky do dese-
ti let, ale i termín konání těsně před 
závěrečným vrcholem sezony. 

Týmy tak zároveň se souboji o 
prestižní trofej absolvují i důkladnou 
prověrku před Českým baseballovým 
pohárem. Ten se hraje stejně jako 
turnaj „Na Hvězdě“ formou takzva-
ného Coach-Ballu, kdy hráčům nad-
hazuje míč jejich trenér, neboli kouč.

Dějištěm třebíčské vrcholné akce, 
nad kterou převzal ofi ciální záštitu 
starosta města Ivo Uher, bude letos 
výjimečně baseballový areál u rybní-
ku Zámiš. 

„V prostoru tradičního konání na 
hřišti bývalé Rudé Hvězdy se místo 
hráčů prohání těžká technika. Důvod 
je jednoduchý, právě probíhající výstav-
ba nového baseballového stadionu.“ 
vysvětluje zakladatel a organizátor 
turnaje „Na Hvězdě“ Robert Vávra a 
dodává: „Rádi proto letos přesuneme 
zápasy na opačný konec města. Nový 
stadion nám v příštích letech umožní 
přivést na Vysočinu špičkové týmy i v 

BASEBALL patří v Třebíči k oblíbeným sportům. Foto: archiv klubu

Na Vysočině se bude hrát o trofej

dalších kategoriích. Časem se zde di-
váci určitě dočkají dalších významných 
turnajů včetně mezinárodních střetnu-
tí.“

Coach-Ballový turnaj „Na Hvězdě“ 

si už své jméno vybudoval. Nejlep-
ší české kluby představí své týmy do 
deseti let v sobotu 4. září na hřištích 
baseballového areálu u rybníku Zá-
miš v Třebíči. První zápasy začnou v 

10,00 hodin, závěrečné fi nále je plá-
nováno po šestnácté hodině. Přijďte 
i vy podpořit jediného zástupce Vy-
sočiny, domácí tým mladších žáků 
Nuclears!  – rv-


